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Name

109 responses

ABDULLAH KHAN

GAURAV KUMAR MEENA

KARAN RAM TIRPATHI

TARUN SHARMA

FALAK SHAFI

WASEEM AKRAM

RAJNEESH KR. SINGH

ANUJ PRATAP JADOUN

HARSH DEEP

LIMASANEN LEMTOR

SURAJ KUMAR TIWARI

SONAKSHI PANDEY

AASHISH JAGVIR SINGH

BHASKAR SINGH

AMAN KUMAR GAUR

HAOBAM BIDYAPATI

NIKHIL JAIN

KM ARCHANA SINGH

ARSHEED AHMAD SEH

ABHISHEK KUMAR JAISWAL

ABHISHEK KUMAR YADAV
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HARIVANSH PAL BACHCHAN

AWANISH KUMAR

ANIL THAKUR

MD. MODABBIR FIROZ

AMAN KUMAR

ANMOL AGGARWAL

NANU KUMAR

AJEET PAL

AMIT KUMAR (Clear Ex-Student 2019-20)

SHARAD SINGH

UJJAWAL PRATAP SINGH

YASHRAJ JAISWAL

ANUJ KUMAR

ANUBHAV KUMAR MAHNDIYAN

SURAJ KUMAR GUPTA

AKSHAT MADHAVAN

ABHAY SINGH

JAYENDRA GAUTAM

ALAN JACOB

PAVAN KUMAR

ROHAN GUPTA

AJAY TANWAR

SAMEER
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AMAN JAIN

VISHAL KUMAR GIRI

ARSH REHMAN

RAGHAV SAXENA

BALDHARI KUMAR

JEEVESH GUPTA

MAAZ KHAN

SATYAM JAISWAL

ANKIT KUMAR SRIVASTAVA

APURAV GUPTA

BHANU PRATAP SINGH

MD SULEMAN AKHTAR

MITHILESH KUMAR

MOHIT SHARMA

PRASHANT KUMAR

SYED SALEEM MUSHTAQ AHMED KHADRI

RITURAJ

ARSHI ZEBA

SHAMSHAD AHMAD

NISHANT KUMAR

PANKAJ SINGH

SHUBHAM SINGH

SUNDARAM DUBEY
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SYED YUSUF AMIN

POOJA KUMARI

AZAD ALI

ANUJ KUMAR

DEVRAJ KASANA

BUNTY AGGARWAL

INTEZAR DANISH

HARSHIT KUMAR SINGH

KUNAL YADAV

KAMLESH THAKUR

MOHD. NADEEM SAIFI

NISHU KUMAR

ZAID ASIF

RANJAN SINHA

KAVIRAJ KUMAR (BRANCH CHANGE 18-19)

AASHISH SHARMA

ABHISHEK SRIVASTAVA

ACHAL KHANNA

MD AURANGZEB

MUKUL JHA

SAGAR BHATT

GULAFSHAN MANZOOR

DHANANJAY YADAV
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SUNIL GUPTA

ABHINANDAN KUMAR

PRAVED KASAUDHAN

RAHUL KUMAR

RITIK KUMAR

SAIF QURAISHI

SHIVANSHU RANA

ASHISH ASHU

SHASHANK KUMAR

PAYSHVI GHODWALL
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Father Name

109 responses

MUJAHID KHAN

JAGVEER SINGH

MITHLESH RAM TRIPATHI

KAMESH SHARMA

MOHAMMAD SHAFI KASHTWARI

MD BADRE ALAM

RAVINDER KUMAR SINGH

RAJ BAHADUR SINGH

DILIP KUMAR

WALANG LEMTOR

AMAR NATH TIWARI

DHRUV PANDEY

JAGVIR SINGH

INDER SINGH KARKI

RAJ KUMAR GAUR

HAOBAM BOREN SINGH

NAVIN KUMAR JAIN

RAMESH CHANDRA

ALI MOHAMMAD SEH

GOPAL JAISWAL

SUDAMA SINGH YADAV
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BACHCHAN LAL PAL

SHAMBHU KUMAR

BECHAN THAKUR

MD. FIROZ ALAM

RAJKAMAL

PAWAN AGGARWAL

SACHCHIDANAND THAKUR

SANNAM SINGH

RAMASARAY PRASD

MITRASEN SINGH

AJAY KUMAR SINGH

RAJ KUMAR JAISWAL

BAGESHWAR PRASAD

PREM PAL MAHNDIYAN

INDRASAN GUPTA

R MADHAVAN

VIPIN PRASAD SINGH

SHESHMANI DUBEY

SHAJI VARGHESE

RAM LAL RAJBHAR

RAJESH GUPTA

RAJPAL SINGH

NISHAR
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PRAMOD KR. JAIN

BALIRAM GIRI

ATIQUR REHMAN

VIPUL SAXENA

LALANDEO SINGH

PRADEEP KUMAR GUPTA

IFTAKHAR KHAN

SUDHIR JAISWAL

VINOD KUMAR SRIVASTAVA

RAM AVTAR GUPTA

SANTOSH KR. SINGH

MD LUQMAN HAKIM

LATTA ROY

MANOJ KUMAR SHARMA

LT. ANIL KUMAR SINGH

SYED RAHAMTULLA KHADRI

GOPAL SAH

KHALIL

MD. AZHAR

SURYABHAN SINGH

RAJENDRA SINGH

SAMAR BAHADUR SINGH

ONKAR NATH



7/22/23, 10:30 AM Student Satisfaction Survey (2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/136qiquHpNlAk9HO5oBMdql90z6db1YPD1i3YLKWRHxE/viewanalytics 10/30

S M AMIN

JAGDISH NARAYAN DAS

SHAHID ALI

BAGESHWAR PRASAD

YASHPAL SINGH KASANA

VED PRAKASH AGARWAL

IZHARUL HAQUE

RAJESHWAR SINGH

MANVIR SINGH YADAV

PRITAM SINGH

NAYEEM AHMED SAIFI

MAHESHWAR SINGH

MD SHAH ALAM

KRISHNA RAY

SURESH BHAGAT

ARJUN SHARMA

ASHOK SRIVASTAVA

NIRANJAN KHANNA

MD MUSTAFA

RAMAN KANT JHA

ANIL KUMAR

MOHD MANZOOR HUSSAIN FAROOQI

SURESH YADAV
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RAM NARAYAN GUPTA

ARUN ROY

RAJESH KASAUDHAN

PURUSHOTTAM PRASAD

UPENDRA SINGH

NAFEESH QURAISHI

ANUJ KUMAR RANA

RAJNISH KUMAR

PRAHLAD SINGH

MOTI RAM

9 more responses are hidden
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Roll No.

109 responses

1722200001

1722200007

1722200012

1722200027

1722210066

1722200030

1722200019

1722200004

1722200009

1722200014

1722200023

1822200902

1722231001

1722231019

1722200003

1722200008

1722231033

1722200013

1822200901

1722231003

1722210004
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1722231022

1722210057

1722210031

1722231028

1722210023

1722210041

1722231032

1722210015

1622240012

1722231049

1722231058

1722231061

1722210046

1722210045

1722231054

1722231005

1722240004

1722231023

1722231008

1722231036

1722231045

1722240010

1722231046



7/22/23, 10:30 AM Student Satisfaction Survey (2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/136qiquHpNlAk9HO5oBMdql90z6db1YPD1i3YLKWRHxE/viewanalytics 14/30

1722240014

1722231060

1722240020

1722231040

1722240025

1722240029

1722240033

1722231047

1722231013

1722231015

1722231018

1722240036

1722231030

1722231031

1722240042

1722231056

1722240046

1722231016

1722240051

1722231034

1722231035

1722240055

1722231053
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1722240060

1722231037

1722221005

1722210046

1722221006

1722210062

1722210071

1722221010

1722210084

1722221011

1722221015

1722221016

1722240064

1722221017

1722231024

1722240002

1722240006

1722240007

1722210089

1722210095

1722221019

1822221901

1722221007
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1722221022

1722221002

1722210114

1722210121

1722210130 ritikkumarus_cse17@its.edu.in

1722210138

1722210158

1722210051

1722210154

1722210110

9 more responses are hidden

Branch

109 responses

Copy

1722210130 CE CSE ECE EEE ME
0

10

20

30

40

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

17
(15.6%)

29
(26.6%)

31
(28.4%)

12 (11%)

19
(17.4%)



7/22/23, 10:30 AM Student Satisfaction Survey (2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/136qiquHpNlAk9HO5oBMdql90z6db1YPD1i3YLKWRHxE/viewanalytics 17/30

E - Mail Id

109 responses

Abdullahkhanma_ce17@its.edu.in

gauravkumarmeenajs_ce17@its.edu.in

karanramtripathimrt_ce17@its.edu.in

tarunsharmaks_ce17@its.edu.in

Falakshafims_cse17@its.edu.in

wasimakramma_ce16@its.edu.in

rajneeshkr.singhrks_ce17@its.edu.in

anujpratapjadounrbs_ce17@its.edu.in

harshdeepdk_ce17@its.edu.in

limasanenlemtor_ce17@its.edu.in

surajk.tiwariant_ce17@its.edu.in

sonakshipandey677@gmail.com

aashishsinghjs_ece17@its.edu.in

bhaskarsinghisk17@its.edu.in

amankumargaurrkg_ce17@its.edu.in

haobamvidyapatihbs_ce17@its.edu.in

nikhiljainnj_ece17@its.edu.in

Archanasinghrc_ce17@its.edu.in

arsheedahmedsehams_ce18@its.edu.in

abhishekk.jaiswalmk_ece17@its.edu

abhishekyadavssy_cse17@its.edu.in
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harivanshpalblp_ece17@its.edu.in

awanishkumarsk_cse17@its.edu.in

anilthakurbt_cse17@its.edu.in

Midabbirfirozfa_ece17@Its.edu.in

amankumarr_cse17@its.edu.in

anmolaggarwalpa_cse17@its.edu.in

nanukumarst_ece17@its.edu.in

ajeetpalss_cse17@its.edu.in

amitrao1797@gmail.com

sharadsinghms_ece17@its.edu.in

Ujjawalpratapaks_ece17@its.edu.in

Yashrajjaiswalrkj_ece17@its.edu.in

anujkumarbp_cse17@its.edu.in

anubhavkumarmahndiyanppm_cse17@its.edu.in

Surajkumarguptaig_ece17@its.edu.in

akshatmadhavanrm_ece17@its.edu.in

abhaysinghvps_me17@its.edu.in

jayendragautamsd_ece17@its.edu.in

alanjacobsv_ece17@its.edu.in

pavankumarrr_ece17@its.edu.in

rohanguptarg_ece17@its.edu.in

ajaytanwarrs_me17@its.edu.in

sameern_ece17@its.edu.in
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amanjainpkj_me17@itsec.edu.in

Vishalk.giribg_ece17@its.edu.in

arshrehmanar_me17@its.edu.in

raghavsaxenavs_ece17@its.edu.in

baldharikumarls_me17@its.edu.in

jeeveshguptapkg_me17@its.edu.in

Maazkhanik_me17@its.edu.in

satyamjaiswalsj_ece17@its.edu

ankitkr.srivastavavks_ece17@its.edu.in

apuravguptarag_ece17@its.edu.in

bhanupratapsinghsks_ece17@its.edu.in

mdsulemanakhtarlh_me17@its.edu.in

Mithileshkumarlr_ece17@its.edu.in

mohitsharmagsb_ece17@its.edu.in

prashantkumaraks_me17@its.edu.in

Syedsaleemmushtaqsrk_ece17@its.edu.in

Riturajkumargs_me17@its.edu.in

arshizb10@gmail.com

Shamshadahmada_me17@it's.edu.in

nishantkumarss_ece17@its.edu.in

pankajsinghrs_ece17@its.edu.in

Shubhamsinghsbs_me17@its.edu.in

sundaramdubeyon_ece17@its.edu.in
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syedyusufaminsma_me17@its.edu.in

Poojakunarijd_cse17@its.edu.in

azadalisa_eee17@its.edu.in

anujkumarbp_cse17@its.edu.in

devrajkasanaysk_eee17@its.edu.in

buntyaggarwalvpa_cse17@its.edu.in

intezardanishih_cse17@its.edu.in

harshitkumarrs_eee17@its.edu.in

Kunalyadavmsy_cse17@its.edu.in

kamleshthakurps_eee17@its.edu.in

nadeemsaifinas_eee17@its.edu.in

nishukumarms_eee17@its.edu.in

zaidasifsa_me17@its.edu.in

ranjansinhaskr_eee17@ its.edu.in

kavirajkumarsb_ece17@its.edu.in

aashishsharmaas_me17@its.edu.in

abhisheksrivastavaar_me17@its.edu.in

achalkhannank_me17@its.edu.in

mdaurangjeebmm_cse17@its.edu.in

mukuljharkj_cse17@its.edu.in

sagarbhattak_eee17@its.edu.in

gulafshanmanzoormhf_eee18@its.edu.in

dhananjayyadavmy_eee17@its.edu.in
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sunilguptarng_eee17@its.edu.in

abhinandankumarar_eee17@its.edu.in

prawedkasaudhanrk_cse17@its.edu.in

rahulkumarppm_cse17@its.edu.in

ritikkumarus_cse17@its.edu.in

saifquraishinq_cse17@its.edu.in

shivanshuranaakr_cse17@its.edu.in

ashishashurk_cse17@its.edu.in

shashankkumarps_cse17@its.edu.in

payshvighodwallmr_cse17@its.edu.in

9 more responses are hidden
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1. My Teachers are thorough prepared when they come to the classes?

109 responses

2. Teachers communicate the concepts of subjects well in the class.

109 responses

3. Teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.

109 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
2 – Disagree
Strongly disagree

32.1%

60.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

40.4%

51.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

45%

45%
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4. My college Library is well maintained and well stocked.4

109 responses

5. It is very easy to obtain resources from the college library.

109 responses

6. As a result of my course, I believe that I have improved my career
prospects.

106 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

37.6%

53.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11%

31.2%

54.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

43.4%

42.5%
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7. Placement cell is providing good and sufficient support and career
opportunities to
students.

109 responses

8. I get adequate support from training cell in developing my personality
and communication
skills.

109 responses

9. College encourages me to participate in extracurricular activities.

109 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11%

34.9%

50.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

39.4%

45.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

13.8%
30.3%

45.9%
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10. Extracurricular activities (Cultural and Technical both) help me in
developing my
personality.

109 responses

11. I am encouraged to participate in inter & intra college sports events.

109 responses

12. I am happy with sports facilities and activities organized by the
college?

109 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

45%

46.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11.9%

45%

41.3%

Copy

Strongly agree
Agree
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Disagree
Strongly disagree

12.8%
30.3%

51.4%
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13. The canteen functions well in the college.

109 responses

14. The quality of food provided in mess/canteen is good, hygienic and
healthy.

109 responses

15. I feel safe in my campus.

109 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
Option 6

22.9%

23.9%

45%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

22.9%

27.5%

43.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.8%33%

47.7%
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16. I am satisfied with IT services (Wi-Fi) offered by the college.

109 responses

17. Computer labs are well equipped with relevant software and
hardware.

109 responses

18. ERP used in the college is user friendly and useful for you.

109 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

15.6%
28.4%

52.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.8%
29.4%

51.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.7%31.2%

47.7%
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19. Laboratory staff members always help me to solve my problems in
labs.

109 responses

20. The Registrar office treats me respectfully and politely when I
approach them for work.

109 responses

21. The Registrar office provides you adequate support in College and
University related
work affairs.

109 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11%

25.7%

59.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

11%50.5%

34.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

14.7%
48.6%

33%



7/22/23, 10:30 AM Student Satisfaction Survey (2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/136qiquHpNlAk9HO5oBMdql90z6db1YPD1i3YLKWRHxE/viewanalytics 29/30

22. College provides conducive (favorable) environment for innovation
and entrepreneurship.

109 responses

23. Entrepreneurship Development Cell of the college facilitates ample
opportunities to
incubate your ideas.

109 responses
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